

V Bratislave dňa 30.06.2022

VEC: Odpoveď verejného obstarávateľa na doručení žiadosť o vysvetlenie – I. kolo

Mesto Senica, (ďalej len „verejný obstarávateľ“) vyhlásil oznámením o vyhlásení verejného obstarávania zverejneným v Úradnom vestníku EÚ dňa 07.06.2022 pod zn. 2022/S 108-305453 a vo Vestníku ÚVO č. 132/2022 zo dňa 08.06.2022 pod č. 28771 - MSS verejné obstarávanie s názvom „**Zber, preprava a zhodnotenie biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu**“ (ďalej len „oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania“). V lehote na predkladanie ponúk boli verejnému obstarávateľovi doručené otázky, ktorých cieľom je vysvetliť poskytnuté informácie potrebné k vypracovaniu cenovej ponuky.

Otázka č. 1:

V súťažných podkladoch v odstavci 17. bod 17.2 písmena B uvádzate názov banky a IBAN, žiadame o vysvetlenie nesúladu medzi uvádzaným názvom banky a číslom účtu.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ vykonal opravu v odstavci 17, bod 17.2 písmena B súťažných podkladov. **Upravené súťažné podklady verejný obstarávateľ zverejnil dňa 20.06.2022 v časti Dokumenty.**

Otázka č. 2:

V zmluve v článku II. v bode 2.10 je uvedené: Dodávateľ je povinný do dňa spustenia prevádzky kompostárne bioodpadov Senica aj v časti zhodnocovanie komunálneho odpadu – BRKO vyzbieraný komunálny odpad – BRKO doviešť na miesto odovzdania odpadu, ktorým je areál kompostárne bioodpadov Senica (konkrétne miesto je určené prevádzkovateľom kompostárne) (ďalej ako „miesto odovzdania odpadu“), kde bude tento odpad zvážený a vyložený na manipulačnú plochu a vytriedený od prímies Dodávateľom za súčinnosti pracovníkov kompostárne. Proces váženia tohto odpadu len nasledovný: Dodávateľ odváži zberové vozidlo, následne vyloží odpad na manipulačnú plochu, kde budú vytriedené prímеси. Dodávateľ je povinný zabezpečiť, že prevádzkovateľ kompostárne bioodpadov Senica overí hodnoty hmotnosti dovezeného odpadu bez prímies a hodnoty hmotnosti prímies uvedené na vážnych lístkoch. Dodávateľ je povinný vyhotoviť o prímесиach fotodokumentáciu, ktorú si bude Dodávateľ elektronicky ukladať pre prípad jej vyžiadania za účelom kontroly zo strany Objednávateľa. **Následne prevádzkovateľ kompostárne bioodpadov Senica naloží komunálny odpad – BRKO bez prímies do kontajnera a zabezpečí odváženie tohto odpadu, o čom vydá Dodávateľovi vážne lístky. Prímеси odvezie prevádzkovateľ kompostárne bioodpadov Senica na skládku odpadov.**

Žiadame o vysvetlenie za akých podmienok a na čie náklady bude prevádzkovateľ kompostárne nakladať s dovezenými prímесami BRKO a za akých podmienok a na čie náklady bude prímеси prepravovať a zneškodňovať na skládke odpadov.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ vzhľadom na vyššie uvedené upraví znenie poslednej vety návrhu zmluvy (Príloha č. 1 SP) článku II. bod 2.10 nasledovne: „.....Odvoz na skládku odpadov a zneškodnenie prímies zabezpečí prevádzkovateľ kompostárne bioodpadov mesta Senica na náklady verejného obstarávateľa“.

Otázka č. 3:

V zmluve v článku III. v bode 3.1 písm. o) je uvedené: zabezpečiť kompletné čistenie a dezinfekciu zberných nádob KBV minimálne 6x ročne, z toho minimálne 2x v letných mesiacoch, **a zabezpečovať počas trvania tejto Zmluvy zaistenie zberných nádob KBV proti posunutiu**; kompletné čistenie a dezinfekciu zberných nádob podľa predchádzajúcej vety je Dodávateľ povinný vykonať na základe harmonogramu, ktorý je povinný predložiť Objednávateľovi vždy mesiac dopredu na príslušnom kontrolnom dni; kompletným čistením sa podľa tejto Zmluvy rozumie vnútorné a vonkajšie vysokotlakové umývanie vodou umývačkou odpadových nádob; udržiavať zberné nádoby KBV a ich bezprostredné okolie pri plnení predmetu tejto Zmluvy v čistote.

Žiadame o vysvetlenie ako si predstavuje obstarávateľ zaistenie 240 l nádob proti posunutiu.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ uvádza, že zabezpečenie nádob voči posunutiu sa týka vybraných stojísk, ktoré sa nachádzajú vo vetrom exponovaných lokalitách. Ide spolu cca o 13 stojísk, kde verejný obstarávateľ zabezpečí mechanické zábrany (kovové zábradlie) o ktoré uchádzač ako budúci dodávateľ uchyť zberné nádoby (napr. reťazou) a tým zabráni proti posunutiu nádob. Tieto stojiská sa v súčasnosti riešia ako celok pre všetky nádoby umiestnené na nich.

Otázka č. 4:

V zmluve v článku V. v bode 5.5 sa uvádza: Prímesí BRO a BRKO (znečistenia) nie je Dodávateľ oprávnený fakturovať. Ich zneškodnenie alebo zhodnotenie zabezpečí prevádzkovateľ kompostárne bioodpadov Senica.

Žiadame o vysvetlenie za akých podmienok a na čie náklady zabezpečí zneškodnenie prímiesí prevádzkovateľ kompostárne. Taktiež žiadame vysvetlenie a zosúladenie uvedeného s bodom 3 druhý odstavec opisu predmetu zákazky.

Odstavec znie: Úspešný uchádzač vyzbierané BRKO dovezie na miesto odovzdania odpadu, ktorým je areál kompostárne bioodpadov Senica, kde bude tento odpad zvážený, vyložený na manipulačnú plochu a následne vytriedený od prímiesí pracovníkmi dodávateľa a vytriedené BRKO dodávateľ až do momentu spustenia prevádzky kompostárne na zhodnocovanie BRKO odvezie na zhodnotenie do ním určeného zariadenia na zhodnocovanie odpadov tohto druhu. Po spustení prevádzky kompostárne Senica na zhodnocovanie BRKO si vytriedený odpad prevezmú (úspešný uchádzač protokolárne odovzdá) pracovníkom kompostárne Senica. Vytriedené prímiesi naložia pracovníci do nádoby určenej na zmesový komunálny odpad umiestnenej pri kompostárni Senica a vytriedené zložky odvezie do zberného dvoru v Senici (napr. plasty a iný vytriedený nevhodný odpad).

Odpoveď verejného obstarávateľa:

V nadväznosti na odpoveď verejného obstarávateľa na otázku č. 2, prepravu a zneškodnenie prímiesí BRKO bude zabezpečovať prevádzkovateľ kompostárne bioodpadov Senica, kde náklady bude znášať verejný obstarávateľ.

Verejný obstarávateľ z dôvodu súladu znenia odpovede upravil opis predmetu zákazky v časti 3.

Otázka č. 5:

V opise predmetu zákazky v bode 2 odstavci 2.2 okrem iného je uvedené: Nádoby o objeme 120 l v počte 2030 ks, 2 ks o objeme 240 l, 3 ks o objeme 660 l a 8 ks o objeme 1100 l zabezpečí verejný obstarávateľ.

a v bode 4. je uvedené: Uchádzač počas doby platnosti Zmluvy zodpovedá za prevádzkovo - technický stav nádob. V prípade, že bude nádoba poškodená (napr. poškodený zatvárací mechanizmus, kolieska a pod.), uchádzač oznámi túto skutočnosť obstarávateľovi, ktorý zabezpečí opravu, údržbu alebo výmenu nádoby za funkčnú.

Žiadame o vysvetlenie nesúlady so zmluvou s textom v článku XII. Bod 12.1, taktiež žiadame o vysvetlenie položky 4.1 – prílohy č. 3 – Prehľad cien za služby v nadväznosti na bod 2. ods. 22 a bod 4 v opise predmetu zákazky.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ si zabezpečí nádoby o objeme **120 l v počte 2030 ks, 2 ks o objeme 240 l, 3 ks o objeme 660 l a 8 ks o objeme 1100,** tak ako to vyplýva aj z opisu predmetu zákazky bod 2. odstavec 2.2 a v prípade poškodenia týchto nádob (napr. poškodený zatvárací mechanizmus, kolieska a pod.), ich opravu, údržbu, prípadne výmenu si zabezpečuje verejný obstarávateľ v zmysle bodu 4 opisu predmetu zákazky.

Nádoby o objeme 240 l v počte 150 ks budú predmetom nájmu v zmysle zmluvy a budú označené štítkom v súlade s §14 ods. 11 písm. c) vyhlášky 371/2015 Z.z.

Z bodu 12.1 Prílohy č. 1 SP – Návrhu Zmluvy vyplýva, že Dodávateľ (úspešný uchádzač) ako prenajímateľ prenecháva Objednávateľovi (úspešnému uchádzačovi) ako nájomcovi do dočasného užívania zberné nádoby špecifikované v Prílohe č. 1 - Opis predmetu zákazky (z bodu 4 opisu predmetu zákazky je zrejmé, že ide o 150 ks 240 l zberných nádob) a to na dobu trvania nájmu v zmysle Zmluvy, kde sa zaväzuje Objednávateľovi ako nájomcovi poskytnúť s tým spojené komplexné služby spočívajúce v údržbe, opravách a výmene, resp. dodaní nových zberných nádob.

Verejný obstarávateľ zároveň informuje uchádzačov, že plánuje zakúpiť z nenávratného finančného príspevku nádoby do majetku o objeme 240 l v počte 150 ks. Vzhľadom na nejednoznačnosť termínu kúpy týchto nádob verejný obstarávateľ bude používať prenajaté nádoby v počte 150 ks o objeme 240 l od úspešného uchádzača vrátane komplexných služieb spočívajúce v údržbe, opravách a výmene, resp. dodaní nových zberných nádob. Verejný obstarávateľ je povinný za prenájom zberných nádob a za komplexné služby zaplatiť odmenu v súlade s prílohou č. 3 Zmluvy - Prehľad cien za služby, položka č. 4 (Nájomné za zberné nádoby na biologicky rozložiteľný kuchynský odpad 240 l, vrátane kompostovateľných vriec) a položka č. 4.1 (Údržba, opravy, výmena a manipulácia zberných nádob).

Otázka č. 6.

V opise predmetu zákazky v bode 2, ods. 2.2 a ods. 2.4 sa uvádza okrem iného, že zber BRO a BRKO bude zabezpečovaný vozidlom uchádzača bez podrobnejšej špecifikácie, ktorá sa vyžaduje uviesť v Prílohe č. 3 k súťažným podkladom. V prílohe č. 3 sa uvádza pri Zbere a preprave odpadu zo zelene z nádob, mimo nádob a pri Zbere a preprave kuchynského bioodpadu z nádob od bytových aj rodinných domoch typ vozidla typ nadstavby (napr. vozidlo s lisovacou nadstavbou).

Žiadame o vysvetlenie, či predmetné vozidlo vrátane ekologického vozidla nemá byť vybavené resp. prispôbené na zvoz BRO a BRKO s úpravou lisovacej nadstavby resp. vyklápača nadstavby na elimináciu úniku kvapalín z bioodpadu.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ požaduje v zmysle článku II. bod 2.5 Návrhu Zmluvy (Príloha č. 1 SP) poskytovať predmet zákazky prostredníctvom vozidiel, zariadení a mechanizmov, ktoré sú nato určené a v súlade s príslušnými právnymi predpismi. Z vyššie uvedeného je zrejmé, že povinnosťou uchádzača ako budúceho dodávateľa je vybrať vhodné vozidlo, ktorým bude vykonávať predmet zákazky. Verejný obstarávateľ neuvádza bližšiu špecifikáciu vozidla, akým ma byť zabezpečený zber BRO zo zelene a BRKO. Verejný obstarávateľ požaduje od záujemcov predložiť v rámci ponuky vyplnenú Prílohu č. 3 SP – Popis zabezpečenia služby, kde záujemcovia vyplnia pri jednotlivých službách predmetu zákazky typ vozidla a typ nadstavby. Verejný obstarávateľ ako príklad uviedol pri zbere a preprave odpadu zo zelene z nádob vozidlo s lisovacou nadstavbou.

Primerane obozretný uchádzač pôsobiaci na uvedenom trhu by mal byť schopný sám zvážiť vhodnosť vozidla, ktoré bude v súlade so všeobecnými právnymi predpismi.

Vysvetlením vyššie uvedených otázok dochádza k úprave nasledovných dokumentov:

- Príloha č. 1 SP_Návrh Zmluvy o poskytovaní služieb BRKO a BRO zo zelene (akt. 30.06.2022)
- Príloha č. 1 Zmluvy - Opis predmetu zákazky BRKO a BRO zo zelene (akt. 30.06.2022)

Verejný obstarávateľ vzhľadom na rozsah odpovedí predĺžil lehotu na prekladanie ponúk na 08.07.2022. Informáciu o posune lehoty na predkladanie ponúk zverejnil dňa 24.06.2022 v časti Dokumenty.